

День народного единства в МДОУ «Ряжский детский сад № 5»

2 ноября в нашем детском саду прошло тематическое мероприятие, посвященное Дню народного единства. Мероприятие началось с прослушивания гимна и выноса флага. Дети в доступной форме познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины.

4 ноября вся наша Россия отмечает «День Народного Единства». Этот день занимает особое место среди государственных праздников современной России. Это праздник единства всех людей, проживающих на территории нашей страны.

День Народного Единства - это праздник, который дети должны знать с раннего возраста. Это праздник единства всех людей, проживающих на территории нашей страны. Все мы разные, но нас многое объединяет!

Современный День Народного Единства - праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия.

Вспомнили о том, как велика и красива наша Родина, как богата событиями ее история, закрепили свои знания о государственных символах.

Воспитанники познакомились с народами, населяющими нашу страну, национальными костюмами, обычаями. Выяснили, что сила России в том, что люди разных национальностей живут в стране дружно, и все они любят свою Родину - Россию. С большим интересом дети смотрели фотопрезентацию о своей Родине. Формирование отношения к своей стране, формирование таких качеств как гражданственность, патриотизм, воспитание ответственности за судьбу Родины начинается с детства.





